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В цілому, виходячи з актуалізації проблеми психологічної рекреації особистості у 

період воєнного конфлікту, необхідно розуміти, що прояви гострих стресових трам є 

індивідуальними, і при надані психологічної допомоги особистості доцільно виходити 

із індивідуально-психологічних її  особливостей. Саме від цих характеристик залежить 

ефект психотерапевтичного впливу. 
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Актуальність цього питання у суспільстві дедалі зростає, бо наростає ситуація 

булінгу, починаючи від дитячих садочків і завершуючи загальним наростанням агресії 

у масштабах цілого цивілізованого світу. Ми стоїмо на порозі загрози військового 

втручання, перебуваємо у стані пандемії, соціальної нестабільності. Усі ці чинники 

підвищують загальний стан наростання соціальної агресії, яка у свою чергу може 

стимулювати осіб, які знаходяться на межі проявів патологічної агресії до активних дій. 

Тому вибрана тема нашого дослідження, а саме «Психологічний портрет серійного 

вбивці в інтрасуб’єктивному сприйнятті пересічного громадянина» може виявити нові 

аспекти цієї проблеми. 

Метою проведеного нами дослідження було на основі теоретичного аналізу та 

емпіричного дослідження з‘ясувати психологічний портрет серійного вбивці в 

суб’єктивному сприйнятті пересічного громадянина. Відповідно  актуальності і мети 

об‘єктом дослідження виявився  психологічний портрет серійного вбивці, а 

предметом дослідження відповідно означився психологічний портрет серійного вбивці 

в інтрасуб’єктивному просторі пересічного громадянина. 

Теоретико-методологічною базою дослідження слугують вітчизняні та зарубіжні 

наукові доробки вивчення психологічного портрету серійного вбивці (Макдональд Дж., 

Милаева М., Дуглас.Д., Нокс.М., Тіхонен Й. та інші). 

Робочою гіпотезою дослідження було уявлення про те, що для різних верств 

населення суб’єктивний образ серійного вбивці буде різний. 

Теоретичною значущістю дослідження виявився поглиблений теоретичний 

аналіз та розширені знання щодо особливостей психологічного портрету серійного 

вбивці, враховуючи суб’єктивізм сприйняття його соціумом. Практична значущість 

дослідження полягала у використанні результатів емпіричного дослідження, 

базуючись на яких можна окреслити особливості психологічного портрету серійного 

вбивці, та завдяки цьому проводити превенційні міри з вчасної корекції поведінки 

дітей, що демонструють прояви жорстокості.  

http://positum.in.ua/stati/model-balansa-instrument-praktikuyushhego-psixologa-statya/
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Методами та методиками дослідження були використані методи теоретичного 

та емпіричного дослідження: систематизація, моделювання, анкетування, тестування, 

якісний та кількісний аналіз даних за допомогою методів математичної статистики з 

використанням Microsoft Excel. Емпіричне дослідження базувалося на використанні 

методик: авторська анкета «Психологічний портрет серійного вбивці»; проективна 

методика «Портрет серійного вбивці очима обивателя», асоціативний тест К.Г.Юнга. В 

результаті опрацювання теоретичного та емпіричного блоків дослідження були 

узагальнені висновки: 

 описано та проаналізовано, який вплив має генетичний фактор на становлення 

серійного вбивці; 

 встановлено, яка атмосфера у родині та соціумі сприяє розвитку природної 

жорстокості у дитини та навчає її адаптувати свої емоції для знаходження контакту зі 

своїми майбутніми жертвами; 

 розглянуто  тріаду Макдональда  та інші первинні фактори, на які батькам слід 

звертати свою увагу (та ще краще розбиратися у причинах цих факторів, які можуть 

простежуватись у дитини);  

 констатовано, що особливу увагу варто звертати на прояви жорстокості дитини по 

відношенню себе і оточуючих людей та тварин, бо це може стати первинним проявом 

«садиської натури», який слід скерувати у правильне русло, аби в подальшому садизм 

не віднайшов свого виходу, як інструмент помсти чи втілення образи;  

 виявленно гендерні відмінності серійних вбивць; 

 досліджено суб’єктивні уявлення обивателя стосовно образу серійного вбивці. 

В результаті аналізу наукових досліджень нами було візуалізовано та вибудовано 

авторську гіпотетичну модель психологічного портрету серійного вбивці, що 

відображає особистісні особливості людей з даним психологічним профілем. Ці 

особливості складаються із складної структури імпліцитних та експліцитних досвідів. 

 
Рис.1 Психологічний профіль серійного вбивці в інтрасуб’єктивному 

сприйнятті пересічного громадянина 
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Глибинні особистісні переживання, усвідомлення та виклики зустріли кожного 

українця з часу початку війни. Завдання кожного практичного психолога та 
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